

“暖冬行动”暖身又暖心,家长伙伴们都惊呆了

征集百名贫困生 寒假班学费全免

仅限三至六年级,学校推荐优先,各校区名额有限,额满即止

上周末,晨钟(陈中)教育集团寒假班招生“暖冬行动”率先启幕。暖身、暖心的校区氛围,早报享优惠的招生政策,一下子吸引了众多学生家长前来报名,不少校区前台出现了人头攒动的火爆场面。此外,陈中寒假班“征集百名贫困生、寒假班学费全免”的爱心行动,更是给省会寒门学子带来了冬日的温暖。“陈中寒假班 温暖一座城”成了家长朋友津津乐道的热点话题。 郑州晚报记者 吴幸歌

■温馨提示

1.报早有优惠,早报得实惠。陈中寒假班报名全面启动,首轮优惠火爆进行中,各种礼品、大奖等您来拿。

2.感恩节大回馈,陈中一对一网络团购开始啦!9元,可享价值300元的一对一超值套餐(小学3个课时/中学2个课时);39元,可获得1200元陈中一对一代金券(报30个课时以上方可使用)。登录糯米团购网,搜“陈中数理化”查看团购详情,尊享VIP感恩节钜惠。咨询电话:63817779。

陈中数理化四大总校及陈中学校(全日制)地址电话:

1.陈中数理化金国总校

电话:69131555 63619977

2.陈中数理化凯旋门总校

电话:60127730 68629318

3.陈中数理化裕鸿总校

电话:88887156 88887106

4.陈中数理化陇西总校

电话:86683366 86683399

陈中学校(全日制)

地址:江山路与清华园路交叉口

向北800米新闻出版学校院内

招生办电话:63860222

65595855 55188166

更多校区详见晨钟教育集团官网:

www.chenzhong.org

全国统一免费客服电话:

400-035-6667

数理化培训找陈中 成为省会家长共识

作为全省乃至国内教育培训行业的知名品牌——郑州晨钟(陈中)教育集团(陈中数理化学校)成立10余年来,一直专注数理化等多学科的研究和专业提分,致力于打造中小生理科培训提分领导品牌。

目前,该校已成长为拥有近30个校区和一所全日制学校,培训项目涵盖小学、小升初、中高考、艺术生文化课培训,年培训数万人次的综合性教育集团,其一流的教学设施、完善的管理、专业化的师资队伍及鲜明的教学特色在千万学员及其家长中享有良好口碑和形象。

“选择陈中数理化,走遍天下都不怕”。目前,利用寒暑假和平时周末时间到晨钟教育给孩子补习,已成为省会众多学生家长家长的共识。

陈中寒假班 让每一个孩子暖暖的

晨钟(陈中)教育集团副总裁朱玉峰说:“进入冬季后,为了给孩子创造一个温馨、温暖的学习环境,我们在四大总校及其他校区同时推出多重配套服务。”

他说,在金国、凯旋门、裕鸿国际、陇西四大总校前台都配备有咖啡现磨机,为

上门咨询的家长提供免费咖啡,其他校区也备有即冲速溶咖啡,暖身、暖心。当室内温度低于16摄氏度时,校区的前台、教室空调一律开放,就算只有一个学员,也要让孩子暖暖的;遇上雨雪雾天气时,各校区还会适当延后放学,让孩子在老师的陪伴

下安心地等待父母来接。同时,还会为前来补习的孩子准备热茶和小食品,方便学生临时补充能量。

“课程升级、品质升级、服务升级!学员、家长满意就是我们的目标!这个冬天,让每一个孩子暖暖的!”朱玉峰说。

寒门学子免学费 100个名额征集中

据介绍,一向热心公益的晨钟教育集团在寒假来临前,本着“回报学生、回报家长、回报社会”的宗旨,即日起面向全市贫困和外来务工人员家庭子女,征集百名品学兼优的贫困学生(仅限小学三至六年级),寒假课程不但免收学费,而且还赠送培训教材。

有意给孩子报名的家长可以凭所在学校开具的贫困证明(推荐信)和低保证到市内数理化校区报名。各校区名额有限,报满为止。

另据了解,在期末考试前的一周,晨钟教育市内各校区还将推出小学高年级、中学各年级各科冲刺免费大串讲活动。名师领衔主讲,

助力孩子在期末考试中取得满意成绩。

此外,晨钟教育今年还将推出“报寒假班新年大抽奖”活动。2014年2月5日(农历大年初六)公开抽奖(邀请媒体、家长代表现场监督,详见校区海报)。一、二、三等奖分别有学生电脑、“死飞”自行车、《新英汉词典》等。

金水区“两新”联谊会 “组团”助学到方城

晨钟(陈中)教育集团再献爱心,捐赠价值3万元课桌椅和体育器材



捐赠活动现场

爱心不分地域 “两新”组织联谊会首次走出郑州

近年来,作为革命老区和红色根据地的方城县独树镇,在教育方面不断加大投入,校容校舍有所改善,但由于当地教育底子薄、基础差,全镇38所中小学在办学方面还存在设施陈旧、教学用品不足和学生家庭贫困等问题。得知这一消息后,郑州市金水区委组织部、区直机关党工委号召金水区“两新”组织联谊会各会员单位积极奉献爱心,向该镇姚庄小学捐款捐物。短短几天时间,一大批爱心物资就已捐助到位。

11月23日一大早,满载着金水区党政及“两新”组织40余家企业爱心的车辆向方城进发。经过2个多小时的颠簸,爱心车辆及爱心代表40余人到达姚庄小学。

捐赠仪式上独树镇党委书记周泳

表示:“今天是一个孕育希望的日子,也是一个收获感动的日子。我们在姚庄小学举行爱心助学捐赠仪式,接受郑州市金水区委组织部、区直机关党工委和金水区‘两新’组织为该校捐赠的助学资金、课桌、图书、学习生活用品和体育器材。你们惠及独树镇教育事业的善举,我们将永远铭记!”

他说,这次捐赠活动意义重大,不仅解决了学校的燃眉之急,更重要的是精神上的鼓舞,并为这里的孩子们上了一堂生动的爱心教育课,为他们送来了宝贵的精神财富。他希望姚庄小学的全体师生全身心地投入到学习中,提高自己、完善自己、发展自己,将来用丰厚的知识和爱心回报社会,回报曾经帮助过自己的爱心人士。

11月23日上午,革命老区方城县独树镇姚庄小学院内异常热闹。一批由郑州市金水区组织的爱心物资正在这里交接。此次助学活动由郑州市金水区委组织部、区直机关党工委和金水区“两新”组织党建联谊会共同主办。捐赠物资包括助学金、课桌椅、图书、学习用品、生活用品、体育器材等,价值近20万元。郑州市金水区委组织部副部长刘敏等出席了当天的捐赠仪式。郑州晨钟(陈中)教育集团党委书记张玲告诉记者,参与此次助学活动也是该集团继近期开展的“冬日送暖”、向农民工及困难群体捐赠200件棉衣和价值6万元学习卡之后的又一爱心举动。此次,他们向姚庄小学捐赠了价值3万元的课桌椅和体育器材。 郑州晚报记者 吴幸歌 姜亮

爱心还在延续 期待更多企业发挥社会正能量

该校学生代表发言时满怀感恩。她说:“我们的学校虽然教室漏雨、校园泥泞、课桌不平,但我们却有一颗热爱知识、渴求进取的心;我们虽然没有电影里那样的黑板,但我们却有一双对知识望穿秋水般的眼睛;我们虽然没有渴望的图书,但我们的老师就是取之不尽的知识宝库!”

发言结尾她还用稚嫩的话说:“点滴之恩,当涌泉相报。今天这么多好心人长途跋涉过来关心我们,我们更应知恩图报。”

郑州市金水区委组织部副部长刘敏在讲话中说:“很高兴参加金水区‘两新’组织党建联谊会在红色根据地、革命老区方城县独树镇举办的这次‘爱心助学、回馈社会’公益活动。此次活动不仅是帮助一批薄弱学校改善办学条件,更重要的是让孩子们知道奉献是快乐的,让他们感受来自社会的正能量。”

据刘敏介绍,金水区“两新”组织党建联谊会成立于去年10月,自成立以来,在各会员单位的共同努力下,秉承“资源共享、优势互补、互惠互利、奉献社会”的宗旨,着力促进区域内“两新”组织党建工作

的沟通交流,促进党组织活动与企业经营管理、文化建设、履行社会责任有机结合,在服务群众等方面发挥了重要作用。

据悉,联谊会成立以来,相继开展了由晨钟(陈中)教育集团党委轮值主导的赴农大等社区困难家庭“冬日送暖”活动及今年的“三送一助”为环卫工人送清凉等公益活动。

也是从“冬日送暖”开始,“两新”组织党建联谊会的活动主题开始转向社会公益事业,迄今为止他们已经举办6次公益活动。此次活动是“两新”组织党建联谊会首次跨区域爱心帮扶社会弱势群体,体现了金水区“两新”组织倾注爱心、回报社会的责任感和使命感。11月,由党建联谊会轮值会长独树教育提出倡议,金水区委组织部决定发起向南阳市方城县部分贫困学校开展“爱心助学”活动。此次会员单位共捐赠现金3.1万元、课桌椅150套、体育用品8350件、各类图书1500册;机关党员共捐赠现金3460元、其他学习生活体育用品6096件、各类图书2870册;各类物资总价值近20万元。